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Νάουσα, 11 Ιουλίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο καύσωνας των τελευταίων ημερών, η συνεχιζόμενη ανομβρία και η συνεχής πτώση των 

πηγών της περιοχής μας ξανάφεραν στην επιφάνεια το μεγάλο πρόβλημα της άρδευσης  

Με τις τελευταίες μετρήσεις που έγιναν η παροχή των πηγών της Αράπιτσας έχει πέσει στα 

1,4 κυβικά (πέρσι την ίδια εποχή ήταν στα 3,4 κυβικά), σε μία περίοδο που η συγκομιδή των 

καλλιεργειών είναι σε εξέλιξη και η ανάγκη τους για νερό είναι ιδιαίτερα αυξημένη. 

Με την παροχή των 1,4 κυβικών που είναι θεωρητική αφού στην διαδρομή της Αράπιτσας 

υπάρχουν τεράστιες απώλειες, είναι αδύνατο να καλυφθούν όλες οι περιοχές του Οργανισμού μας 

με αποτέλεσμα εκτός της παραγωγής που είναι στα δένδρα να κινδυνεύει και το φυτικό κεφάλαιο. 

Ο Οργανισμός μπροστά στον παραπάνω κίνδυνο έλαβε ορισμένα μέτρα εκτάκτου ανάγκης, 

όπως για την επι 24ώρου λειτουργία των αντλιοστασίων και κινητών πετρελαιοκίνητων 

αντλητικών συγκροτημάτων, την μείωση του χρόνου άρδευσης στα κλειστά δίκτυα από 6ωρα σε 

4ωρα, την εφαρμογή ανώτατου χρόνου άρδευσης σε όσους ποτίζουν με κατάκλιση, τον 

σχηματισμό βραδινών περιπολιών για την φύλαξη και έλεγχο των νερών κατά τις βραδινές ώρες 

και την διακοπή του νερού σε όσους κτηματίες έχουν ακαθάριστα τα αυλάκια τους. Επίσης εντός 

των ημερών το Διοικητικό Συμβούλιο αναμένεται να πάρει την απόφαση για την διακοπή της 

άρδευσης στα άκαρπα, εστιάζοντας την προσοχή στις καλλιέργειες που είναι έτοιμες για 

συγκομιδή. 

Επειδή οι καιρικές συνθήκες προς το παρόν δεν αναμένεται να αλλάξουν προς το 

καλύτερο, η άρδευση πιθανά  να γίνει προβληματική σε πολλές περιοχές. Η κρισιμότητα της 

κατάστασης και η αναγκαιότητα για την επιβολή των παραπάνω μέτρων επιβάλει την 

συμπαράσταση και την κατανόηση των παραγωγών που με την βοήθειά τους μόνο θα μπορέσει να 

περάσει και η φετινή αρδευτική περίοδος που αποδεικνύεται ως η δυσκολότερη των τελευταίων 

ετών. 

 
         Για το Δ.Σ. του Οργανισμού 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
       Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος 
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